Приклад 1

Сільгосппідприємство у квітні поточного року через складнощі з реалізацією овочевої продукції виявило псування 15 ц моркви, собівартість якої становить 700 грн/ц. Акт списання був складений 22.04.20 р. 

Собівартість 1 ц моркви складається із таких витрат (див. таблицю):

(грн)

	Статті витрат


	Сума



	
	усього


	з них товари/послуги, придбані з ПДВ



	1


	2


	3



	Витрати на оплату праці, усього


	100


	

	Відрахування на ЄСВ, усього


	22


	

	Насіння, усього


	140


	140



	Пальне, витрачене на сівбу


	110


	110



	Пальне, витрачене на збирання урожаю


	90


	90



	Добрива


	75


	75



	Отримані послуги з унесення добрив


	35


	35



	Послуги власних допоміжних підрозділів


	43


	

	Амортизація основних засобів


	35


	

	Розподілені загальновиробничі витрати


	45


	

	Усього


	700


	450
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